

# БЕЛОРУССКАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА – ШАНС ПРИБЛИЗИТЬСЯ К ПРОФЕССИИ

16–18 марта т. г. на базе юридического факультета Белгосуниверситета состоялась XVIII Белорусская студенческая юридическая олимпиада.

В правовом состязании приняли участие студенты разных белорусских университетов, обучающиеся по юридическим специальностям.

Традиционно Юридическая олимпиада проводится в командном и индивидуальном зачетах, которые состоят из заочного и очного отборочных туров, а также финального тура. Все задания направлены на проверку знаний по вопросам юридической деятельности. Так, и в этом году финалистам Олимпиады – 2022 необходимо было подготовить правовую позицию, представляемую в суде, экспертное заключение по проекту правового акта, составить квалифицированный ответ на письмо гражданина, показать свои знания в области медиации и др. Конкурсы и задания Олимпиады носят прикладной характер и позволяют участникам продемонстрировать свои профессиональные знания и навыки, сориентироваться в выборе дальнейшей специализации.

Уже на протяжении нескольких лет одним из официальных партнеров



Олимпиады выступает Верховный Суд Республики Беларусь, а его официальные печатные издания – журналы «Судовы веснік» и «Судебный вестник Плюс: экономическое правосудие» являются информационными партнерами. По сложившейся традиции Верховный Суд поощрил всех победителей Олимпиады годовой подпиской на электронную версию обоих журналов.

На церемонии подведения итогов и награждения победителей юридических состязаний первый заместитель Председателя Верховного Суда **Валерий Леонидович Калинин**, не первый год возглавляющий жюри,





*В. Калининвич (четвертый слева) и участники команды-победителя «Тандем»*

отметил, что Юридическая олимпиада, достигнув в этом году «совершенлетия», в очередной раз показала, что у белорусской юриспруденции будущее есть. Поздравляя участников Олимпиады, Валерий Калининвич дал ценное напутствие студентам: «Не важно, кем вы станете в итоге, вступая в юридическую профессию: нотариусами, адвокатами или прокурорами, вполне возможно, кто-то станет и судьей, постарайтесь на своем жизненном и профессиональном пути сохранить тот молодой задор, который есть сейчас, стремление к познанию нового, мобильность мыслей, чувств, стремлений, чтобы быть успешными

в избранной профессии, уверенно, спокойно и по справедливости обеспечивать белорусское правосудие».

Призовые места Олимпиады распределены таким образом: в индивидуальном зачете 1-е место заняла **Гриневич Валерия** (Полоцкий государственный университет), 2-е место разделили студенты Белгосуниверситета **Филиппцова Полина** и **Мазоль Антон**, 3-е место – **Столбунова Стефания**, **Грицевич Никита** (оба из Белгосуниверситета), **Антоненко Владислав** (Гомельский государственный университет им. Франциска Скорины).

В командном зачете 1-е место присуждено команде «Тандем» (Белгосуниверситет), 2-е место разделили команды «Авангард Фемиды» (Белгосуниверситет) и **Lynces Justae** (Гомельский государственный университет им. Франциска Скорины), 3-е место – команды «Юстим» (Полоцкий государственный университет), «Купаловцы» (Гродненский государственный университет им. Янки Купалы) и **Alter ego** (Академия управления при Президенте Республики Беларусь).



*Победитель в индивидуальном зачете В. Гриневич, председатель жюри В. Калининвич*

**Подготовила Ю. Ракова,  
фото автора**